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Nutzen Sie die Seebadeanstalt?

 Ja

 Nein

 Vielleicht

Werden Sie die Seebadeanstalt häu-
figer nutzen als bisher?

 Ja

 Nein

 Weiß ich nicht

An welchen Tagen nutzen Sie die 
Seebadeanstalt?

 In der Woche

 Am Wochenende

 Sowohl als auch 

 Nie

Zu welchen Zeiten nutzen Sie die 
Seebadeanstalt?

 Vormittags

 Früher Nachmittag

 Später Nachmittag 

Nutzen Sie die Seebadeanstalt mit 
Ihrer Familie?

 Ja

 Nein

 Weiß ich nicht

Wie erreichen Sie die 
Seebadeanstalt?

 Zu Fuß

 Mit dem Fahrrad

 Mit dem Auto

 Mit dem Bus

Sie sind...

 männlich

 weiblich

 divers

 keine Angabe

Sie sind...

 unter 18 Jahre 

 18 - 25 Jahre

 26 - 45 Jahre

 46 - 65 Jahre

 älter als 65 Jahre

 keine AngabeWoher kommen Sie?

 Aus Ratzeburg

 Aus einer Umlandgemeinde

 Von weiter weg

Besuchen Sie für weitere Informationen unsere Webseite

www.ratzeburg-seebadeanstalt.de




